



**BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
KÖZMŰVELŐDÉSI BIZOTTSÁGA**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága 2023. augusztus 22-én a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. II. em. 200.) megtartott ülésén.

Az ülés kezdetének időpontja: 9.02 óra

A jelenléti ív alapján jelen vannak:

Dr. Mátrai Gábor képviselő, a Bizottság elnöke,
Major Petra, Marksteinné Molnár Julianna, Papp Zoltán, a Bizottság képviselő tagjai,
Gerzson Sarolta, Zsolt Ferenc, a Bizottság nem képviselő tagjai.

Távolmaradását előre jelezte:

Dr. Horváth Márk, a Bizottság képviselő tagja
Bolyán András, Kollátosz Fotisz, a Bizottság nem képviselő tagjai

Távolmaradás oka:

egyéb elfoglaltság
egyéb elfoglaltság

Tanácskozási joggal jelen vannak:

D. Kovács Róbert Antal	polgármester
Dr. Szabó Krisztián	jegyző
Dr. Mózer Éva	aljegyző
Mustó Géza Zoltán	alpolgármester
Radványi Gábor	alpolgármester
Somlyódy Csaba	alpolgármester
Weeber Tibor	alpolgármester
Dr. Ács Viktória	a Jegyzői Titkárság vezetője
Dr. Kappel Patrícia	a Jegyzői Főosztály Jogi Osztály részéről
Ehrenberger Krisztina	a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője

Meghívott:

Kuróczi Pál a Kocsis Sándor Sportközpont igazgatója

Az ülést vezeti: dr. Mátrai Gábor bizottsági elnök

Elnök: Megkérek mindenkit, hogy jelentkezzen be, foglalja el a helyét. Megkezdénénk az augusztusi Közművelődési Bizottságunk ülését. Én szeretettel köszöntök mindenkit, remélem mindenkinek jól telt a nyár, és akkor visszatérnénk a dolgozós hétköznapiakba. Ülésünk nyilvános, az ülésről hangfelvétel készül, jegyzőkönyvvezető Tibold Zsanett. Megállapítom, hogy hat jelenlévő, három hiányzó mellett a Bizottságunk határozatképes. A napirendi pontokkal kapcsolatosan hozzám nem érkezett levételre, felvételre, sorrendmódosításra javaslat. Kérdezem a Bizottságot, hogy van-e ilyen irányú kérésük? Úgy látom, hogy nincs, akkor kérem, a kiküldött meghívó szerint fogadjuk el a napirendi pontjainkat. A szavazást indítom.

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint fogadja el napirendjét **[86/2023. (VIII. 22.)]**:

1. A „Kőbánya számít Rád” szociális alapú tanulmányi ösztöndíj iránti pályázat elbírálása (357. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
2. A Harmat Kőbányai Nyugdíjas Klub és az Örökifjú Kőbányai Nyugdíjas Klub programjainak támogatása céljából a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. részére működési célú támogatás nyújtása (367. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Akócs Zoltán önkormányzati képviselő
3. A Kőbányai Diákok Sportegyesülete részére nyújtandó felhalmozási célú támogatás (359. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
4. A Fortuna Senior Szabadidő Sportegyesülettel megkötött támogatási szerződés módosítása (358. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
5. Az Együtt a Fekete István Általános Iskoláért Alapítvány támogatási szerződésének módosítása (356. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
6. A 2022/2023. nevelési év óvodai beszámolója (353. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
7. A Kelet-Pesti Tankerületi Központ által fenntartott kőbányai általános iskolák diáksport egyesületeinek és iskolai sportköreinek eredményességi támogatása (339. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
8. A kőbányai tehetséges sportolók 2023. évi egyéni támogatásáról szóló pályázat (338. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
9. A 2023. évi kulturális és művészeti pályázat elbírálása (346. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendi pontjait. Köszönöm.

1. napirendi pont:

A „Kőbánya számít Rád” szociális alapú tanulmányi ösztöndíj iránti pályázat elbírálása
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Első napirendi pontunk a „Kőbánya számít Rád” szociális alapú tanulmányi ösztöndíj iránti pályázat elbírálása, 357. számú előterjesztés. Előterjesztő Radványi Gábor alpolgármester úr. Tehát itt a tavalyi önkormányzati rendelet módosításával a „Kőbánya számít Rád” szociális alapú tanulmányi ösztöndíj. Egyrészt az összegek, illetve az egy főre jutó jövedelem összege is

növekedett, tehát 5 000 Ft-ról általános iskolásoknak 7 000 Ft-ra, 10 000 Ft-ról 12 000 Ft-ra pedig a középiskolásoknak, az egy főre jutó jövedelmet pedig az Önkormányzat 232 000 Ft-ban állapította meg. Ez abból kifolyólag volt, hogy az előző évek pályázati tendenciái azt mutatták, hogy az alacsony jövedelemküszöb egyre kevesebb lehetőséget biztosít a szociálisan rászorulóknak részére, és hogy ilyen tanulmányi pályázaton részt tudjanak venni. 71 darab pályázat érkezett a Kőbányai Önkormányzathoz, 7 pályázat érvénytelen, 64 érvényes, ebből 43 általános iskolai és 21 középiskolai pályázat volt. Itt a keretösszeg, egy 4 500 000 Ft keretösszeg állt rendelkezésre a költségvetés alapján ezen pályázati lehetőségre, amit az első félévben – ez egy két féléves tanulmányi alapú pályázat – 2 910 000 Ft összegű támogatást a 66 érvényes pályázat, diák vett igénybe, így 1 590 000 Ft maradt, azonban a mostani pályázat alapján ez az összeg már nem tudná biztosítani minden pályázónak az összeget, ezért egy 1 175 000 Ft-os kiegészítés lenne szükséges ahhoz, hogy minden érvényesen pályázó diák meg tudja kapni az összeget. Kérdezem a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük ezzel kapcsolatban? Úgy látom, hogy nincs, akkor kérem, hozzuk meg döntésünket az előterjesztésről. A szavazást indítom.

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága 6 igen, egyhangú szavazattal a „Kőbánya számít Rád” szociális alapú tanulmányi ösztöndíj iránti pályázat elbírálásáról szóló 357. számú előterjesztést **támogatja [87/2023. (VIII. 22.)]**.

Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést. Köszönöm.

2. napirendi pont:

A Harmat Kőbányai Nyugdíjas Klub és az Örökifjú Kőbányai Nyugdíjas Klub programjainak támogatása céljából a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. részére működési célú támogatás nyújtása
Előterjesztő: Akócs Zoltán önkormányzati képviselő

Elnök: Következő napirendi pontunk a Harmat Kőbányai Nyugdíjas Klub és az Örökifjú Kőbányai Nyugdíjas Klub programjainak támogatása céljából a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. részére működési célú támogatás nyújtása, 367. számú előterjesztés. Előterjesztő Akócs Zoltán képviselő úr. Itt egy 125 000–125 000 Ft-os támogatás lenne biztosítva. Úgy látom kérdés nincs, akkor kérem, hozzuk meg döntésünket, a szavazást indítom.

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága 6 igen, egyhangú szavazattal a Harmat Kőbányai Nyugdíjas Klub és az Örökifjú Kőbányai Nyugdíjas Klub programjainak támogatása céljából a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. részére működési célú támogatás nyújtásáról szóló 367. számú előterjesztést **támogatja [88/2023. (VIII. 22.)]**.

Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést. Köszönöm, a napirendi pontot lezárom.

3. napirendi pont:

A Kőbányai Diákok Sportegyesülete részére nyújtandó felhalmozási célú támogatás
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következő napirendi pontunk, a Kőbányai Diákok Sportegyesülete részére nyújtandó felhalmozási célú támogatás, 359. számú előterjesztés. Előterjesztő Radványi Gábor

alpolgármester úr. Kérdezem Alpolgármester urat, kívánja-e kiegészíteni a KDS-ét? *(Alpolgármester úr jelzi, hogy nem.)* Nem kívánja kiegészíteni. Itt a KDSE részére – az előterjesztésben olvasható –, tehát hogy 17 000 000 Ft összegű támogatás van minden évben biztosítva, amellyel december 31-éig kell elszámolni. Itt a Harmat utca 88. szám alatti általános iskolánál az úgynevezett Darázsfaszék Kosárlabda Csarnok mellett egy új, úgymond konténerépület lenne biztosítva az Önkormányzat részéről, mivel az iskolában kettő osztály indítására van lehetőség, azonban ennek a sportosztálynak nem lenne lehetőség biztosítva az iskola épületében belül, ezért szükségeltetik ez, a nagyszámú gyermeklétszámra tekintettel is. Tehát az érdeklődés ezen osztály iránt nagyon kedvező, nagyon sokan jelentkeznek erre, és ezt biztosítaná az Önkormányzat, még hozzá egy 30 000 000 Ft-os vissza nem térintendő támogatással. Kérdezem a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük ezzel kapcsolatban? Úgy látom, hogy nincs, akkor kérem, hozzuk meg döntésünket, a szavazást indítom.

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága 6 igen, egyhangú szavazattal a Kőbányai Diákok Sportegyesülete részére nyújtandó felhalmozási célú támogatásáról szóló 359. számú előterjesztést **támogatja [89/2023. (VIII. 22.)]**.

Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen szavazattal támogatta az előterjesztést. Köszönöm, a hármas napirendi pontot lezárom.

4. napirendi pont:

A Fortuna Senior Szabadidő Sportegyesülettel megkötött támogatási szerződés módosítása

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következő a negyedik, a Fortuna Senior Szabadidő Sportegyesülettel megkötött támogatási szerződés módosítása, 358. számú előterjesztés. Előterjesztő Radványi Gábor alpolgármester úr. Tehát itt a Fortuna részére volt egy 500 000 Ft-os felhalmozási célú támogatás biztosítva. Itt a határidők módosítására van szükség abból kifolyólag, hogy maga a sporteszközök nem megfelelőek voltak, új beszerzésre van szükség, valamint ezek a labdák Japánból érkeznének, és ennek a vámkezelése később történe, tehát a határidőn belül nem tudna kiállított és pénzügyileg teljesített számlát benyújtani a Fortuna, és ezért szükséges egy határidőmódosítás. Úgy látom, hogy kérdés, észrevétel nincs, akkor kérem, hozzuk meg döntésünket az előterjesztéssel kapcsolatban. A szavazást indítom.

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága 6 igen, egyhangú szavazattal a Fortuna Senior Szabadidő Sportegyesülettel megkötött támogatási szerződés módosításáról szóló 358. számú előterjesztést **támogatja [90/2023. (VIII. 22.)]**.

Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést. Köszönöm, a négyes napirendi pontot lezárom.

5. napirendi pont:

Az Együtt a Fekete István Általános Iskoláért Alapítvány támogatási szerződésének módosítása

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következő az ötödik, Együtt a Fekete István Általános Iskoláért Alapítvány támogatási szerződésének módosítása, 356. számú előterjesztés. Előterjesztő Radványi Gábor

alpolgármester úr. Itt szintén egy 1 451 000 Ft-os támogatás történt a Kelet-Pesti Tankerületen keresztül az Alapítvány biztosítására, és itt a határidő módosítása történne meg szintén. November 20-ára történne a támogatás felhasználásának a határideje, illetve az elszámolás december 15-ére módosulna. Úgy látom, hogy kérdés, észrevétel nincs a Bizottság részéről, akkor kérem, hozzuk meg döntésünket, a szavazást indítom.

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága 6 igen, egyhangú szavazattal az Együtt a Fekete István Általános Iskoláért Alapítvány támogatási szerződésének módosításáról szóló 356. számú előterjesztést **támogatja [91/2023. (VIII. 22.)]**.

Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést. Köszönöm, az ötös napirendi pontot lezárom.

6. napirendi pont:

A 2022/2023. nevelési év óvodai beszámoló

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következő a hatodik, a 2022/2023. nevelési év óvodai beszámolója, 353. számú előterjesztés. Előterjesztő Radványi Gábor alpolgármester úr, aki nem kívánja kiegészíteni. Jogszabályi kötelezettségből fakadóan beszámoló a tavalyi nevelési évből. Lehet látni, hogy 201 fő pedagógus álláshely van. Dajka, óvodatitkár, technikai dolgozó, pedagógiai asszisztens megfelelő létszámban, a fluktuáció azért változó. Továbbképzések az óvodavezetők részéről, illetve sikeres pályázat, 136 esetben pályáztak sikeresen. Helyiség bérbeadásából 3 339 905 Ft bevétele történt. A nyári korszerűsítés tekintetében én örülök, hogy itt az újhegyi két óvoda megújult, tehát a szigetelése, illetve a fűtéskorszerűsítése az Aprók Házánál, illetve a Csodafánál. A szülők aktívan részt vettek az óvodák felújításában. Úgy látom, hogy kérdés, észrevétel nincs a Bizottság részéről. Megadnám a szót Somlyódy Csabának, parancsoljon Alpolgármester úr.

Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen. Csak kiegészítve Elnök urat, jelen pillanatban is két óvodának a korszerűsítése folyik. Azt tudom jelenteni, hogy a kezdésre, tehát szeptemberre mind a két helyen, időarányosan úgy állunk, hogy szinte biztos, hogy nem lesz gond az üzembehelyezésével és így a munkálatok megkezdésével. Az egyik óvodánál ugye egy bölcsőde, óvoda van együtt, tehát mind a kettőre vonatkozik, a másikonál meg egyéb gyermekjóléti intézmények is vannak, tehát rá is vonatkozik ugyanez a dolog, hiszen a fűtéskorszerűsítés rájuk is vonatkozik. Köszönöm szépen.

Elnök: Köszönjük szépen Alpolgármester úrnak a kiegészítést, tehát akkor határidőben elvégzik a munkát és a nevelési év meg tud kezdődni akadálytalanul. Köszönöm, akkor kérem, hozzuk meg döntésünket, a szavazást indítom.

92/2023. (VIII. 22.) KMB határozat a 2022/2023. nevelési év óvodai beszámolóiról

(6 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága a

1. Kőbányai Aprók Háza Óvoda,
2. Kőbányai Bóbita Óvoda,
3. Kőbányai Csodafa Óvoda,
4. Kőbányai Csodapók Óvoda,
5. Kőbányai Gépmadár Óvoda,
6. Kőbányai Gesztenye Óvoda,
7. Kőbányai Gézengúz Óvoda,

8. Kőbányai Gyöngyike Óvoda,
 9. Kőbányai Hárslevelű Óvoda,
 10. Kőbányai Kiskakas Óvoda,
 11. Kőbányai Mászóka Óvoda,
 12. Kőbányai Mocorgó Óvoda,
 13. Kőbányai Rece-fice Óvoda, valamint a
 14. Kőbányai Zsivaj Óvoda
- 2022/2023. nevelési évről szóló beszámolóját elfogadja.

Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta az előterjesztést. Köszönöm, a hatos napirendi pontot lezárom, köszönöm.

7. napirendi pont:

A Kelet-Pesti Tankerületi Központ által fenntartott kőbányai általános iskolák diáksport egyesületeinek és iskolai sportköreinek eredményességi támogatása **Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester**

Elnök: Következő a hetedik, a Kelet-Pesti Tankerületi Központ által fenntartott kőbányai általános iskolák diáksport egyesületeinek és iskolai sportköreinek eredményességi támogatása, 339. számú előterjesztés, előterjesztő Radványi Gábor alpolgármester úr. Tehát mozaikszóként a DSE-nek az eredményességi támogatása történik. Itt a meghatározás alapján, tehát a felosztásnál 50%-ban az elért eredmények, 30%-ban a versenyen való részvételi létszám és 20%-ban pedig a megrendezett versenyek száma kerül figyelembevételre. Én most nem sorolnám itt fel az összegeket, tehát hogy a Bem Diáksporttól egészen bezárólag az Újhegy-Sibrik Diáksport Egyesületig mekkora összeget kaptak. Három iskola esetében nem működik DSE, ott a Tankerületen keresztül a Sportkörök támogatása történik. Természetesen dologi kiadásokra fordíthatják ezt az összeget, tehát sporteszközök, sportruhák, könyvelés díjakra. Úgy látom, kérdés, észrevétel nincs, akkor kérem hozzuk meg döntésünket, a szavazást indítom.

93/2023. (VIII. 22.) KMB határozat

a Kelet-Pesti Tankerületi Központ által fenntartott kőbányai általános iskolák diáksport egyesületeinek és iskolai sportköreinek eredményességi támogatásáról (6 igen, egyhangú szavazattal)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága a Kelet-Pesti Tankerületi Központ által fenntartott kőbányai általános iskolákban működő diáksport egyesületek, valamint a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére az 1. mellékletben meghatározottak szerint összesen 2 000 000 Ft működési célú eredményességi támogatást nyújt a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 23. sora (Diáksport eredményességi támogatás tartaléka) terhére. A támogatást 2023. szeptember 1. napjától 2023. december 31. napjáig lehet felhasználni. A támogatással legkésőbb 2024. január 15. napjáig kell elszámolni.

2. A Közművelődési Bizottság felkéri a polgármestert a támogatási szerződések megkötésére, az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő:

azonnal

Feladat körében érintett:

a Humánszolgálati Főosztály vezetője

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

EREDMÉNYESSÉGI TÁMOGATÁS 2023

	A	B
1.	Támogatott diáksportszervezet	Támogatási összeg (Ft)
2.	Bem Diáksport Egyesület	165 000
3.	Főnix Diáksport Egyesület	178 000
4.	Harmat Diáksport Egyesület	104 000
5.	Kelet-Pesti Tankerületi Központ Kőbányai Harmat Általános Iskola iskolai sportköre	165 000
6.	Kelet-Pesti Tankerületi Központ Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola iskolai sportköre	152 000
7.	Kelet-Pesti Tankerületi Központ Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola iskolai sportköre	295 000
8.	MONTENSI Diáksport Egyesület	129 000
9.	Szent László Diáksport Egyesület	317 000
10.	Túri Diáksport Egyesület	209 000
11.	Újhegy-Sibrik Diáksport Egyesület	286 000
12.	Összesen:	2 000 000

Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendi pontot. Köszönöm, a hetes napirendi pontot lezárom.

8. napirendi pont:

A kőbányai tehetséges sportolók 2023. évi egyéni támogatásáról szóló pályázat elbírálása
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Nyolcas, a kőbányai tehetséges sportolók 2023. évi egyéni támogatásáról szóló pályázat elbírálása. Előterjesztő Radványi Gábor alpolgármester úr, aki nem kívánja kiegészíteni. Tehát itt pályázókként 250 000 Ft támogatást nyújt a Kőbányai Önkormányzat, augusztus 2-án 16 óráig lehetett benyújtani a pályázatokat, 6 érvényes és 1 érvénytelen pályázat érkezett. Tehát a Sasok, Marcipán Tánc és a Barcza Gedeon Sport Club, ott pedig a sakk a meghatározó. Úgy látom, hogy kérdés, észrevétel nincs, akkor kérem hozzuk meg döntésünket, a szavazást indítom.

94/2023. (VIII. 22.) KMB határozat**a kőbányai tehetséges sportolók 2023. évi egyéni támogatásáról szóló pályázat elbírálásáról**

(6 igen, egyhangú szavazattal)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) megállapítja, hogy a kőbányai tehetséges sportolók egyéni támogatására kiírt pályázati felhívásra beérkezett, az 1. mellékletben meghatározott pályázatok érvényesek, Pongó Nóra Helga pályázata érvénytelen.

2. A Bizottság a kőbányai tehetséges sportolók egyéni támogatására kiírt pályázat alapján az 1. mellékletben meghatározott sportolók és felkészítő edzők javára a megjelölt sportegyesületeknek nyújt támogatást a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetési beszámolójáról, zárszámadásáról és pénzmaradványáról szóló 9/2023. (V. 19.) önkormányzati rendelet 16. melléklet 30. sora (Közművelődési Bizottság tartaléka – Kőbányai tehetséges sportolók támogatása) terhére összesen 1 400 000 Ft összegben.

3. A Bizottság felkéri a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló rendeletben történő átvezetés érdekében szükséges intézkedések megtételére, illetve a támogatási szerződések aláírására.

Határidő:

azonnal

Feladatkörében érintett:

a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a 94/2023. (VIII. 22.) KMB határozathoz

Kőbányai tehetséges sportolók és felkészítő edzők egyéni támogatása 2023

	A	B	C
1.	A pályázó neve	Támogatott sportszervezet	Támogatási összeg
2.	Szalay Benedek	SASOK Sport Egyesület	250 000 Ft
3.	Molisz Zoltán Balázs		250 000 Ft
4.	Budainé Cservenyák Gabriella	Marcipán Tánc és Fitnesz Közhasznú Sportegyesület	250 000 Ft
5.	Szentesi Júlia Sára	Barcza Gedeon Sport Club	250 000 Ft
6.	Palczert Mátyás		250 000 Ft
7.	Jakobetz László		150 000 Ft
8.	Összesen		1 400 000 Ft

Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta az előterjesztést. Köszönöm, a nyolcas napirendi pontot lezárom.

9. napirendi pont:**A 2023. évi kulturális és művészeti pályázat elbírálása**

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Végül a kilencedik, a 2023. évi kulturális és művészeti pályázat elbírálása, 346. számú előterjesztés. Előterjesztő Weeber Tibor alpolgármester úr, aki nem kívánja kiegészíteni. Tehát itt egy 2 000 000 Ft-os összeg áll rendelkezésre a pályázóknak, augusztus 4-éig lehetett benyújtani, melyre 45 érvényes pályázat érkezett. Tehát lehet látni a számokból, hogy évről-évre a tendencia, hogy egyre többen tudnak róla és veszik igénybe ezt a támogatási formát. Kérdezem a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel? Tehát annyit, hogy a 45-ből 43 érvényes és 2 érvénytelen volt, az előterjesztésből most a neveket és az összegeket nem sorolnám föl. Úgy látom, hogy nincs, akkor kérem hozzuk meg döntésünket, a szavazást indítom.

**95/2023. (VIII. 22.) KMB határozat
a 2023. évi kulturális és művészeti pályázat elbírálásáról**

(6 igen, egyhangú szavazattal)

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága megállapítja, hogy a 2023. évi kulturális és művészeti pályázati felhívásra beérkezett 45 pályázat érvényes.

2. A Közművelődési Bizottság az 1. mellékletben foglaltak szerint támogatást nyújt az érvényes pályázatot benyújtó pályázók, illetve a megjelölt szervezetek részére a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet (Tartalékok) 21. sora (Kulturális pályázatok tartaléka) terhére, összesen 2 000 000 Ft összegben.

3. A Közművelődési Bizottság felkéri a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében szükséges intézkedések megtételére.

4. A Közművelődési Bizottság felhatalmazza a polgármestert a 2. pont szerinti támogatási szerződések aláírására.

Határidő: azonnal
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a 95/2023. (VIII. 22.) KMB határozathoz

A 2023. évi kulturális és művészeti támogatások

	A	B	C
1.	Pályázó	Támogatott szervezet	Támogatás összege
2.	FOOTLOOSE LINEDANCE CLUB EGYESÜLET	FOOTLOOSE LINEDANCE CLUB EGYESÜLET	50 000 Ft
3.	Kőbányai Képző- és Iparművészek Egyesülete (a továbbiakban: KKIE)	KKIE	40 000 Ft
4.	Csáki Gyöngyi	KKIE	45 000 Ft
5.	Dr. Berek Lajos	KKIE	45 000 Ft
6.	E. Szabó Margit	KKIE	45 000 Ft
7.	Gábor Béla	KKIE	45 000 Ft
8.	Gál Magdolna Andrea	KKIE	45 000 Ft
9.	Gulyás Katalin	KKIE	45 000 Ft
10.	Horváth György	KKIE	45 000 Ft
11.	Keller Diána	KKIE	45 000 Ft
12.	Krausz Margit	KKIE	45 000 Ft
13.	Orosz Ágoston	KKIE	45 000 Ft
14.	Patyi Tiborné	KKIE	30 000 Ft
15.	Rác Csenge	KKIE	45 000 Ft
16.	Zsila Sándor	KKIE	45 000 Ft
17.	Snitt Művészeti Egyesület	Snitt Művészeti Egyesület	45 000 Ft
18.	Avar Angelina	-	45 000 Ft
19.	Avar Dzszenifer	-	45 000 Ft
20.	Árvai Henrietta	-	45 000 Ft
21.	Bacskó Noémi	-	45 000 Ft
22.	Bokros László	-	45 000 Ft


23.	Fehér Krisztina	-	45 000 Ft
24.	Ferenczi Katalin	-	50 000 Ft
25.	Gross Stephan Hans	-	45 000 Ft
26.	Győri László	-	45 000 Ft
27.	Horváth Szabolcs István	-	45 000 Ft
28.	Jászai Patrícia Gréta	-	45 000 Ft
29.	Kántor Lívia Mária	-	45 000 Ft
30.	Kiss Dorottya	-	45 000 Ft
31.	Klöczl Hanna	-	45 000 Ft
32.	Kovács Aranka	-	45 000 Ft
33.	Kovács Mária	-	45 000 Ft
34.	Lőrincz Tamás	-	45 000 Ft
35.	Medvéne Szilágyi Viktória	-	45 000 Ft
36.	Novák József (Kanizsa József)	-	30 000 Ft
37.	Oszwald György	-	45 000 Ft
38.	Pollák László	-	45 000 Ft
39.	Preszl Éva	-	45 000 Ft
40.	Ráskai Szabolcs	-	45 000 Ft
41.	Szabó Zsolt Gergő	-	55 000 Ft
42.	Szekeres Szabolcs	-	50 000 Ft
43.	Szerényi Annamária	-	45 000 Ft
44.	Takács Dorottya	-	35 000 Ft
45.	Veloz Nóra Ágnes	-	45 000 Ft
46.	Vitéz Laura	-	40 000 Ft
47.	Összesen:		2 000 000 Ft

Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést. Köszönöm, a napirendi pontot lezárom. Megállapítom, hogy a Bizottság az elfogadott napirendi pontjait megtárgyalta, az ülést **9 óra 14 perckor** bezárom, és felkérem Papp Zoltán elnök urat, hogy a jegyzőkönyvet írja velem alá. Köszönöm szépen!

K. m. f.



Dr. Mátrai Gábor
bizottsági elnök





Papp Zoltán
bizottsági tag

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:



Dr. Szabó Krisztián
jegyző



A jegyzőkönyv mellékletei

- ✓ meghívó, előterjesztések (*elektronikus adathordozón*)
- ✓ jelenléti ív
- ✓ ülésről készült hangfelvétel (*elektronikus adathordozón*)
- határozatok melléklete
- írásban benyújtott módosító javaslat
- jegyző törvényességi észrevétele
- interpelláció
- titkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyv
- felszólalási jegy

BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KÖBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLET
KÖZMŰVELŐDÉSI BIZOTTSÁG

Jelenléti ív

a 2023. augusztus 22-én (kedden) 9.00 órakor megtartott Közművelődési Bizottság
ülésére

Bizottsági tagok:

Dr. Mátrai Gábor elnök
Bolyán András
Gerzson Sarolta
Dr. Horváth Márk
Kollátosz Fotisz
Major Petra
Marksteinné Molnár Julianna
Papp Zoltán
Zsolt Ferenc

Aláírás:


.....

.....
.....

.....

.....

Tanácskozási joggal:

Dr. Szabó Krisztián
Dr. Mózer Éva
D. Kovács Róbert Antal
Mustó Géza Zoltán
Radványi Gábor
Somlyódy Csaba
Weeber Tibor
Dr. Ács Viktória
Dr. Szüts Korinna
Dr. Kappel Patrícia
Ehrenberger Krisztina
Kálmánné Szabó Judit
Kárpáti Beatrix

Aláírás:


.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....
.....
.....
.....
.....

